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АНГЛОМОВНІ ТА СОЦІАЛЬНО – КОМУНІКАТИВНІ АСПЕКТИ В ПІД-

ГОТОВЦІ СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ ПРАЦІ 

 

Саламін  Н. А., викладач кафедри українознавства та міжкультурної комуні-

кації 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

Робота фахівців у сфері охорони праці, це складний комплекс різних реа-

ктивних завдань, що потребують швидкого реагування, комплексного аналізу, та 

пошуку вдалих інструментів для вирішення тієї чи іншої ситуації.    

Виконання багато сукупної роботи фахівцями сфери охорони праці, пе-

редбачає не лише, виконання різноманітних завдань на стратегічному, тактич-

ному та оперативному рівнях. Але включає в себе: важливість співпраці та конс-

труктивного діалогу з працівниками, керівництвом та менеджерами компаній, 

фахівцями із здоров’я та безпеки, виробничим персоналом, постачальниками 

обладнання та матеріалів, громадськими організаціями та реагуючими органами, 

та що надзвичайно важливо, це ефективна та вдало налагоджена кооперація з 

міжнародними компаніями, організаціями та представниками.  

According to the National Association of Colleges and Employers, “what sets 

two equally qualified job candidates apart can be as simple as who has the better 

communication skills.”  The advanced reading and writing skills taught in the English 

major, the knowledge of how to put things into compelling narratives, will have a 

deep and long-lasting impact on your career.  

За даними Національної асоціації коледжів і роботодавців, «те, що відрі-

зняє двох однаково кваліфікованих кандидатів на роботу, може бути настільки 

ж простим, як і те, хто має кращі комунікативні навички». Поглиблені навички 

читання та письма, які ви отримаєте під час вивчення англійської мови, знання 

того, як перетворювати інформацію на переконливі розповіді, матимуть гли-

бокий і довготривалий вплив на вашу кар'єру. [2] 

Тож, сьогодні на ринку праці конкуренто спроможним, може стати фахі-

вець охорони праці, який буде володіти комплексними навичками і вміннями, а 
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також, англомовними та соціально - комунікативними компетентностями задля 

забезпечення безпеки працівників.  

Також, Лозинська Л. Ф., Курах Н. П., Депчинська І. А., вважають, що 

«комунікативна компетентність майбутніх фахівців – багатоаспектний феномен, 

що включає: сукупність соціокультурних, лінгвістичних знань, з використанням 

засобів іноземної мови в залежності від соціально-рольових ситуацій професій-

ної діяльності; когнітивний та діяльнісний компоненти, забезпечуючи єдність 

комунікативної та професійної культури фахівця…» [1, с. 248] 

Варто зазначити декілька ключових англомовних та соціально-

комунікативних аспектів та компонентів які будуть актуальними для підготовки 

сучасного фахівця у сфері охорони праці:  

 Англомовна компетентність: знання англійської мови важливо для спілку-

вання в міжнародній спільноті та доступу до світових стандартів та практик в 

галузі охорони праці. Це включає розуміння спеціалізованої термінології, мож-

ливість читати та розуміти літературу англійською мовою та вести ефективне 

листування з колегами та іноземними партнерами. 

 Соціально - комунікативні навички: фахівець з охорони праці повинен 

вміти взаємодіяти з різними людьми, включаючи керівників, працівників та ін-

ших спеціалістів. Це включає вміння ефективно спілкуватися, слухати інших, 

вирішувати конфлікти та працювати в команді. 

 Міжкультурна компетентність: з урахуванням того, що охорона праці мо-

же мати різні аспекти та стандарти в різних країнах, важливо мати розуміння 

різних культурних контекстів та підходів до цієї проблеми. Це допомагає в ада-

птації міжнародних стандартів до конкретних умов та потреб. 

 Навички презентації та тренінгу: Фахівець з охорони праці може часто 

стикатися з потребою проведення навчальних заходів, тренінгів або презентацій 

для персоналу. Ефективне володіння цими навичками допомагає забезпечити 

ефективне навчання та поширення інформації про безпеку на робочому місці. 

 Етика та професійність: У сфері охорони праці дуже важливо дотримувати-

ся етичних стандартів та вести себе професійно. Це включає в себе повагу до 

прав та гідності працівників, дотримання конфіденційності та відповідальність 

за свої дії. 

Отже підсумовуючи, можна вважати, що визначення основних та страте-

гічно важливих навичок, англомовних та соціально – комунікативних аспектів, 

необхідних для сучасного фахівця у сфері охорони праці, є ключовими  компо-

нентами для досягнення конкретних цілей або вирішення проблем, які можуть 
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бути спрямовані на різні сфери, включаючи економіку, соціальний розвиток, 

охорону та безпеку здоров'я працівників на робочому місці.  

Тож, крізь призму, сучасних тенденцій, навички комунікації є незамінни-

ми для подолання викликів і використання можливостей, які надає сьогодення. 

А з точки зору ринку праці, англомовно – соціальний аспект є незамінними для 

забезпечення працевлаштування, забезпечення конкурентної переваги, перспек-

тивної кар’єри, володіння міждисциплінарними програмами, сприяння підприє-

мництву та лідерству. Тому, володіння життєво важливими навичками спілку-

вання з цифровими навичками щоразу відкриватиме все нові і цікаві пропозиції 

та можливості на динамічному ринку праці. 
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